GARANTIA
SERVICIO
REFACCIONES

Juego de punias torx para ajuste de motor

e 1pc cuadro 1/2" M16*55 mm
e 1pc cuadro 1/2" M16*100 mm
e 1pc cuadro 1/2" M16*78 mm
e 1pc cuadro 1/2" T80*100 mm
e 1pc cuadro 1/2" T30*300 mm
e 1pc cuadro 1/2" H5*160 mm
e Juego de puntas torx para ajuste de motores
° 38 mm: TT10,15, 20, 25, 27, 30, 40, 45, 50
e Dado: MP7*240 mm, MP8*240 mm, MP9*100 mm, MP10*140 mm

e 6pcs Dados torx cuadro de 1/2"

e Dados Hexagonales: 140 mm:T40,45,50,55,60,70; 9 pcs Cuadro de 1/2"

e Dado: H7* 230 mm, H10*140 mm, H11*140 mm, H13*140 mm, H14*55 mm
e 4pcs 1/2”DR Puntas Splinet: M9*100 mm, M10*140 mm, M12*140 mm, M14*140 mm

MODELO PATM-38 MEDIDAS DE CAJA MASTER 41.5cm x 33 cm x 35 cm
CODIGO DE BARRAS 7501081016438 PIEZAS POR CAJA 4 Pieza

GARANTIA 2 Aios PESO DEL PRODUCTO 20.5 kg

Linea Automoltriz




